
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量
� 騎 手 馬 主 調教師 産

地・生産牧場
馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気

17085 6月30日 晴 良 （2024年1函館）第8日 第1競走 ��
��1，200�2歳未勝利

発走9時50分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

44 シュードタキライト 牡2芦 55 佐々木大輔 �コロンバスサークル 菊川 正達 新ひだか 岡田スタツド 478－ 41：10．0 3．1�
33 ミッドナイトゲイル 牝2鹿 55

52 ▲小林 勝太江口 知宙氏 小栗 実 安平 追分ファーム 456＋ 21：10．21� 1．7�
11 ベルスバラード 牝2鹿 55 丹内 祐次ディアレストクラブ� 牧 光二 新ひだか 築紫 洋 412－ 21：11．05 25．6�
22 シンゼンマルノスケ 牡2栗 55

52 ▲高杉 吏麒原 司郎氏 荒川 義之 新ひだか 田中 裕之 462＋ 81：11．42� 40．3�
55 ダイチラポール 牡2栗 55

52 ▲長浜 鴻緒服部 英利氏 蛯名 利弘 浦河 荻伏服部牧場 464＋ 41：11．82� 3．3�
（5頭）

売 得 金
単勝： 30，813，000円 複勝： 23，625，300円 枠連： 発売なし
馬連： 21，319，100円 馬単： 20，995，800円 ワイド： 32，000，300円
3連複： 37，648，900円 3連単： 130，517，400円 計： 296，919，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 310円 複 勝 � 120円 � 110円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 240円 馬 単 �� 550円

ワ イ ド �� 110円 �� 500円 �� 390円

3 連 複 ��� 590円 3 連 単 ��� 2，790円

票 数

単勝票数 計 308130 的中 � 77402（2番人気）
複勝票数 計 236253 的中 � 51786（2番人気）� 119857（1番人気）
馬連票数 計 213191 的中 �� 68414（2番人気）
馬単票数 計 209958 的中 �� 28228（4番人気）
ワイド票数 計 320003 的中 �� 186022（1番人気）�� 7047（5番人気）�� 9437（4番人気）
3連複票数 計 376489 的中 ��� 47856（2番人気）
3連単票数 計1305174 的中 ��� 33850（9番人気）

ハロンタイム 12．2―10．9―11．2―11．7―11．8―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．1―34．3―46．0―57．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．9―3F35．7
3 ・（3，5）－4－1－2 4 3，5，4－1－2

勝馬の
紹 介

シュードタキライト 	


父 ウインブライト 	



母父 タイキシャトル デビュー 2024．6．8 函館3着

2022．3．11生 牡2芦 母 クイックメール 母母 タニノメール 3戦1勝 賞金 8，700，000円

17086 6月30日 晴 良 （2024年1函館）第8日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

712 プルーヴンウィナー 牝3黒鹿55 佐々木大輔�G1レーシング 矢作 芳人 安平 追分ファーム 488－ 41：47．2 15．6�
69 ブーケドグレイス 牝3黒鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 相沢 郁 様似 小田牧場 474± 01：47．3� 116．8�

57 アイリュール 牝3芦 55 丹内 祐次�佐藤牧場 田中 剛 新冠 佐藤牧場 456－ 21：47．51� 26．5�
（法529）

46 カネコメファミリー 牝3鹿 55 菱田 裕二髙岡 義久氏 中尾 秀正 新ひだか 千代田牧場 488－ 21：47．6� 4．2�
33 グ デ ィ ン ナ 牝3栗 55 永野 猛蔵永田 和彦氏 牧田 和弥 日高 森永牧場 410＋ 61：47．91� 42．3	
610 リヴィングカラー 牝3鹿 55 荻野 琢真 �グリーンファーム小笠 倫弘 日高 新井昭二牧場 402＋ 21：48．01 134．6

45 ラブリーサイン 牝3鹿 55 横山 武史齊藤 直信氏 牧浦 充徳 日高 いとう牧場 500＋ 81：48．1クビ 4．2�
711 メイショウコオロギ 牝3黒鹿55 武 豊松本 好雄氏 和田 勇介 浦河 多田 善弘 432－ 2 〃 クビ 6．1�
11 コ コ ボ ロ 牝3栗 55

52 ▲土田 真翔阿部 善武氏 松山 将樹 新冠 対馬 正 508－ 41：48．41� 15．4

814 ベストベルシック 牝3青鹿55 黛 弘人�下河辺牧場 森 一誠 日高 下河辺牧場 422＋ 6 〃 アタマ 45．0�
813 ウォーターリッシュ 牝3黒鹿 55

52 ▲川端 海翼山岡 正人氏 高柳 大輔 浦河 伏木田牧場 446＋261：49．25 61．4�
34 フ タ バ 牝3栗 55 大野 拓弥辻 雄二氏 西村 真幸 浦河 辻 牧場 412＋ 41：49．3クビ 113．3�
22 チャルドーニ 牝3鹿 55

52 ▲高杉 吏麒ジャコモ合同会社 林 徹 千歳 社台ファーム 466＋ 81：49．83 3．5�
58 ビーラヴゼアー 牝3鹿 55 �島 克駿野田 善己氏 小林 真也 日高 春木ファーム 464＋101：51．07 12．3�

（14頭）

売 得 金
単勝： 45，637，000円 複勝： 63，119，200円 枠連： 15，347，000円
馬連： 62，066，600円 馬単： 27，404，100円 ワイド： 68，003，800円
3連複： 112，483，900円 3連単： 106，593，500円 計： 500，655，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，560円 複 勝 � 630円 � 2，530円 � 670円 枠 連（6－7） 10，750円

馬 連 �� 66，800円 馬 単 �� 105，940円

ワ イ ド �� 16，260円 �� 6，970円 �� 17，700円

3 連 複 ��� 499，180円 3 連 単 ��� 2，576，000円

票 数

単勝票数 計 456370 的中 � 23263（7番人気）
複勝票数 計 631192 的中 � 27636（7番人気）� 6214（14番人気）� 25644（8番人気）
枠連票数 計 153470 的中 （6－7） 1106（23番人気）
馬連票数 計 620666 的中 �� 720（69番人気）
馬単票数 計 274041 的中 �� 194（131番人気）
ワイド票数 計 680038 的中 �� 1078（77番人気）�� 2529（56番人気）�� 990（80番人気）
3連複票数 計1124839 的中 ��� 169（308番人気）
3連単票数 計1065935 的中 ��� 30（1703番人気）

ハロンタイム 6．9―10．6―11．5―13．0―13．2―12．5―13．1―13．0―13．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．5―29．0―42．0―55．2―1：07．7―1：20．8―1：33．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．0―3F39．5
1
3
・（2，3）6，13，5，8，7（1，9）4，12－（11，14）－10・（12，3）（2，6）5，13（7，8，9）1（4，14）11，10

2
4
2，3－6（5，13）8，7（1，9）（4，12）－（11，14）－10
12（3，6）－5（2，7，9）13（4，1）（10，11，14）8

勝馬の
紹 介

プルーヴンウィナー �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 Pollard’s Vision デビュー 2024．4．21 京都12着

2021．1．29生 牝3黒鹿 母 ブラインドラック 母母 Lucky One 4戦1勝 賞金 5，500，000円
〔騎手変更〕 リヴィングカラー号の騎手富田暁は，騎乗停止のため荻野琢真に変更。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 サテフィカ号・プレゼンティーア号

第１回 函館競馬 第８日



17087 6月30日 晴 良 （2024年1函館）第8日 第3競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走10時55分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

12 ルクスアドラー 牡3栗 57 佐々木大輔�ルクス 須貝 尚介 日高 いとう牧場 462＋ 21：09．8 8．3�
714 フェアアイル 牝3鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒 �キャロットファーム 音無 秀孝 安平 ノーザンファーム 402＋ 41：09．9� 40．7�
23 サニイアール 牝3鹿 55

52 ▲小林 勝太大塚 亮一氏 田村 康仁 浦河 ディアレスト
クラブ 450± 01：10．0クビ 14．2�

816 テキーラワルツ 牝3栗 55
52 ▲川端 海翼成田 才仁氏 大根田裕之 浦河 高昭牧場 432＋ 4 〃 ハナ 34．4�

48 カチヌキマリコ 牝3鹿 55 大野 拓弥矢野まり子氏 天間 昭一 日高 クラウン日高牧場 B414＋ 8 〃 アタマ 11．1	
47 � ロジカルワーズ 牡3黒鹿57 横山 武史 H.H．シェイク・ハムダン 大竹 正博 愛 Godolphin 508＋ 21：10．1� 3．5

11 セントオブシン 牝3青鹿55 亀田 温心中村 祐子氏 高野 友和 新ひだか ケイアイファーム B430＋ 21：10．2� 214．5�
59 キアロヴェローチェ 	3青 57 浜中 俊大野 照旺氏 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 466± 01：10．3
 5．7�
510 ナリタマフディー 牝3栗 55 永野 猛蔵�オースミ 高橋 亮 浦河 �川 啓一 484＋ 41：10．4� 39．2

24 � リーサムギニー 牡3鹿 57 藤岡 佑介平田 修氏 矢作 芳人 英 Highfield

Farm LLP 486－ 4 〃 クビ 15．3�
612 ダイナミックス 牝3黒鹿55 菱田 裕二長沼 秀明氏 林 徹 千歳 社台ファーム 438－ 81：10．61� 19．6�
713 テリオスソラ 牝3黒鹿55 �島 克駿鈴木美江子氏 松下 武士 新ひだか 田中 裕之 470＋ 4 〃 ハナ 24．1�
35 ライズタイガ 牡3鹿 57 古川 吉洋矢野 琢也氏 小野 次郎 日高 サンバマウン

テンファーム 456± 01：10．81� 109．8�
611 クーリッジテソーロ 牡3青鹿57 武 豊了德寺健二ホール

ディングス� 栗田 徹 日高 タバタファーム 466＋ 21：10．9
 37．1�
36 コスモバシレウス 牡3黒鹿57 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 西園 正都 新冠 ビッグレッドファーム 452＋ 81：11．0
 6．1�
815 モ リ エ ヌ ス 牝3栗 55

52 ▲高杉 吏麒加藤 徹氏 荒川 義之 浦河 三嶋牧場 390－ 21：11．1� 13．7�
（16頭）

売 得 金
単勝： 53，603，100円 複勝： 84，428，900円 枠連： 14，587，000円
馬連： 65，708，700円 馬単： 24，482，200円 ワイド： 85，818，100円
3連複： 124，568，100円 3連単： 92，606，200円 計： 545，802，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 830円 複 勝 � 260円 � 1，100円 � 420円 枠 連（1－7） 4，350円

馬 連 �� 15，720円 馬 単 �� 26，000円

ワ イ ド �� 4，060円 �� 1，080円 �� 5，700円

3 連 複 ��� 40，530円 3 連 単 ��� 249，580円

票 数

単勝票数 計 536031 的中 � 51224（4番人気）
複勝票数 計 844289 的中 � 98146（3番人気）� 17562（14番人気）� 52642（6番人気）
枠連票数 計 145870 的中 （1－7） 2593（24番人気）
馬連票数 計 657087 的中 �� 3239（60番人気）
馬単票数 計 244822 的中 �� 706（105番人気）
ワイド票数 計 858181 的中 �� 5362（54番人気）�� 21172（8番人気）�� 3799（69番人気）
3連複票数 計1245681 的中 ��� 2305（153番人気）
3連単票数 計 926062 的中 ��� 269（907番人気）

ハロンタイム 11．9―10．7―11．4―11．8―11．8―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．6―34．0―45．8―57．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．2―3F35．8
3 ・（14，16）（3，9）6（2，7，8，11）（1，5，10，4）15－12－13 4 ・（14，16）9（3，11）（6，8）（2，7，4，15）10（1，5，12）13

勝馬の
紹 介

ルクスアドラー �
�
父 オルフェーヴル �

�
母父 ストラヴィンスキー デビュー 2023．10．8 京都3着

2021．3．19生 牡3栗 母 スマートアストリア 母母 チーキーガールズ 8戦1勝 賞金 12，880，000円
〔騎手変更〕 ナリタマフディー号の騎手富田暁は，騎乗停止のため永野猛蔵に変更。

クーリッジテソーロ号の騎手池添謙一は，騎乗停止のため武豊に変更。
〔発走状況〕 ライズタイガ号は，枠内駐立不良〔立上る〕。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 4頭 イェルマーク号・ソルセルリ号・ソルレース号・ファストフィール号

17088 6月30日 晴 良 （2024年1函館）第8日 第4競走 ��
��1，700�3歳未勝利

発走11時25分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

811 プレゼンティーア 牝3鹿 55 藤岡 佑介ライオンレースホース� 田中 克典 日高 モリナガファーム 470－ 41：46．4 7．1�
11 サンライズシア 牡3黒鹿57 佐々木大輔松岡 隆雄氏 石坂 公一 浦河 株式会社 ミ

リオンファーム 508＋ 61：46．61� 1．9�
68 トモジャシャトー 牡3栗 57

54 ▲長浜 鴻緒吉冨 学氏 小笠 倫弘 日高 天羽牧場 470－ 61：47．55 5．2�
56 フィージビリティー 牡3黒鹿57 横山 武史�ノースヒルズ 栗田 徹 新冠 株式会社

ノースヒルズ B508－ 2 〃 クビ 4．7�
22 キモンキャリントン 牡3黒鹿 57

54 ▲高杉 吏麒小林 祥晃氏 渡辺 薫彦 日高 ヤナガワ牧場 430＋ 41：47．7� 24．6�
55 ガ ラ シ ュ 牡3鹿 57 永野 猛蔵 �京都ホースレーシング 高橋 康之 新ひだか 前田牧場 504－ 2 〃 クビ 37．4	
33 	 アールヴヘイム 牝3芦 55 菱田 裕二田頭 勇貴氏 小崎 憲 米 Theta Hold-

ings1 Inc. 448＋131：48．23 58．6

710 アウストラリス 牝3鹿 55

52 ▲小林 勝太石井 輝昭氏 高橋 文雅 浦河 ディアレスト
クラブ 426－121：48．73
 61．4�

79 キタノワイオリ 牝3鹿 55
52 ▲川端 海翼北所 直人氏 本間 忍 日高 いとう牧場 392＋ 21：49．76 206．5�

67 ジューンサレンダー 牡3鹿 57 �島 克駿吉川 潤氏 今野 貞一 浦河 ヒダカフアーム 450－ 41：50．65 25．6

44 	 ロマンスシアター 牝3鹿 55 亀田 温心 H.H．シェイク・ハムダン �島 一歩 愛 Godolphin 464＋ 21：51．87 52．6�
812	 ゴールデンルーキー 牡3黒鹿57 丹内 祐次岡田 牧雄氏 牧 光二 米 SF Blood-

stock LLC B470＋ 21：52．01� 30．5�
（12頭）

売 得 金
単勝： 50，009，300円 複勝： 77，494，800円 枠連： 10，983，900円
馬連： 48，767，500円 馬単： 29，453，300円 ワイド： 59，795，000円
3連複： 85，882，700円 3連単： 122，380，500円 計： 484，767，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 710円 複 勝 � 160円 � 110円 � 150円 枠 連（1－8） 640円

馬 連 �� 780円 馬 単 �� 1，780円

ワ イ ド �� 320円 �� 640円 �� 260円

3 連 複 ��� 1，310円 3 連 単 ��� 9，420円

票 数

単勝票数 計 500093 的中 � 55827（4番人気）
複勝票数 計 774948 的中 � 69895（4番人気）� 408047（1番人気）� 78543（3番人気）
枠連票数 計 109839 的中 （1－8） 13106（3番人気）
馬連票数 計 487675 的中 �� 48052（3番人気）
馬単票数 計 294533 的中 �� 12359（6番人気）
ワイド票数 計 597950 的中 �� 48762（3番人気）�� 21091（8番人気）�� 62572（2番人気）
3連複票数 計 858827 的中 ��� 48948（3番人気）
3連単票数 計1223805 的中 ��� 9413（22番人気）

ハロンタイム 6．9―10．8―11．7―12．7―12．8―12．8―13．0―12．9―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．7―29．4―42．1―54．9―1：07．7―1：20．7―1：33．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．5―3F38．7
1
3
11（1，3）4（2，7）5（8，12）（6，10）－9
11，3－1（2，8，4）7（5，6，10）－（9，12）

2
4
11（1，3）4（2，7）（5，8，12）（6，10）－9
11（1，3）（2，8）－（5，6）－9（7，10）－4－12

勝馬の
紹 介

プレゼンティーア �
�
父 マジェスティックウォリアー �

�
母父 ゴールドアリュール デビュー 2024．4．20 京都6着

2021．2．13生 牝3鹿 母 キョウエイカプリス 母母 レイズユアグラス 4戦1勝 賞金 7，700，000円
〔騎手変更〕 ガラシュ号の騎手富田暁は，騎乗停止のため永野猛蔵に変更。
〔制裁〕 トモジャシャトー号の騎手長浜鴻緒は，3コーナーで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：4番・7番・10番）
〔その他〕 ロマンスシアター号は，3コーナーで他の馬の影響を受けたため，「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ゴールデンルーキー号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和6年7月31日まで平

地競走に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 ゴールデンルーキー号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月31日まで平地競走に出走

できない。
※プレゼンティーア号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



17089 6月30日 曇 良 （2024年1函館）第8日 第5競走 ��
��1，800�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．3
1：44．5

良
良

22 ゴーゴータカシ 牡2青鹿55 横山 武史井山 登氏 武井 亮 日高 モリナガファーム 488 ―1：50．9 2．5�
811 ブ ル ー タ ス 牡2青鹿55 大野 拓弥広尾レース� 高柳 瑞樹 新ひだか 木村 秀則 446 ―1：51．0� 3．7�
11 プレシャスデイ 牡2黒鹿55 佐々木大輔保坂 和孝氏 伊坂 重信 安平 ノーザンファーム 488 ―1：51．21 11．5�
810 サッカレッロ 牝2鹿 55 藤岡 佑介�G1レーシング 坂口 智康 安平 ノーザンファーム 430 ―1：51．62� 45．9�
44 ガンバルマン 牡2黒鹿55 永野 猛蔵大田 恭充氏 萱野 浩二 日高 クリアファーム 448 ― 〃 ハナ 32．5�
55 ナンナンプー 牝2鹿 55 菱田 裕二友水 達也氏 矢嶋 大樹 浦河 田中スタッド 446 ― 〃 クビ 23．4	
67 セイフウサツキ 牡2黒鹿55 武 豊 Y’sレーシング 松永 幹夫 日高 下河辺牧場 452 ―1：51．81 5．3

79 ヤ コ ブ セ ン 牡2栗 55 �島 克駿坂口 直大氏 斎藤 誠 浦河 宮内牧場 490 ― 〃 クビ 19．6�
66 ラルフテソーロ 牡2鹿 55 丹内 祐次了德寺健二ホール

ディングス� 小手川 準 日高 リョーケンファー
ム株式会社 502 ―1：52．01 9．0�

33 ゴーゴーゴウト 牡2青鹿 55
52 ▲小林 勝太藤本 栄史氏 加藤士津八 平取 二風谷ファーム 470 ―1：53．49 97．1


78 アディクテッドラン 牡2芦 55 岩田 康誠サイプレスホール
ディングス合同会社 新谷 功一 日高 オリオンファーム 466 ―1：53．82 23．1�

（11頭）

売 得 金
単勝： 56，179，000円 複勝： 48，157，700円 枠連： 8，902，700円
馬連： 50，841，400円 馬単： 27，671，800円 ワイド： 51，221，900円
3連複： 83，422，600円 3連単： 103，516，600円 計： 429，913，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 250円 複 勝 � 120円 � 130円 � 250円 枠 連（2－8） 430円

馬 連 �� 480円 馬 単 �� 1，000円

ワ イ ド �� 250円 �� 630円 �� 640円

3 連 複 ��� 1，690円 3 連 単 ��� 6，070円

票 数

単勝票数 計 561790 的中 � 177697（1番人気）
複勝票数 計 481577 的中 � 122307（1番人気）� 102365（2番人気）� 34596（5番人気）
枠連票数 計 89027 的中 （2－8） 15909（2番人気）
馬連票数 計 508414 的中 �� 81597（1番人気）
馬単票数 計 276718 的中 �� 20712（1番人気）
ワイド票数 計 512219 的中 �� 59089（1番人気）�� 19182（6番人気）�� 18767（7番人気）
3連複票数 計 834226 的中 ��� 36885（3番人気）
3連単票数 計1035166 的中 ��� 12354（10番人気）

ハロンタイム 12．3―11．5―12．7―13．1―12．9―12．3―12．2―11．8―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―23．8―36．5―49．6―1：02．5―1：14．8―1：27．0―1：38．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．4―3F36．1
1
3
2－6，7，3，11（5，10）（4，9）－1－8
2，7（6，11）（10，9）（3，1）（5，4）8

2
4
2，6，7（3，11）10，5（4，9）－1－8
2（7，11）6，10，9，1（3，5，4）－8

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ゴーゴータカシ �
�
父 モ ー リ ス �

�
母父 ハーツクライ 初出走

2022．1．30生 牡2青鹿 母 ビップベリンダ 母母 スーパーバレリーナ 1戦1勝 賞金 7，200，000円
〔騎手変更〕 アディクテッドラン号の騎手池添謙一は，騎乗停止のため岩田康誠に変更。

17090 6月30日 曇 良 （2024年1函館）第8日 第6競走 ��2，000�3歳未勝利
発走12時45分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

35 サラトガチップス 牡3黒鹿57 横山 武史吉田 千津氏 新谷 功一 千歳 社台ファーム 440± 02：01．7 1．9�
59 レディマキシマ 牝3鹿 55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 伊藤 大士 新冠 ビッグレッドファーム 488＋ 42：01．91� 12．2�
12 ドウアドバンテージ 牡3黒鹿57 藤岡 佑介�キーファーズ 四位 洋文 千歳 社台ファーム 486＋ 62：02．11� 16．9�
23 リュラグリーン 牝3黒鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒斎藤 光政氏 相沢 郁 日高 本間牧場 466－ 62：02．2クビ 5．7�
36 ヴ ァ イ ゼ 牝3鹿 55 菱田 裕二林 正道氏 中村 直也 安平 ノーザンファーム 418－ 62：02．3� 149．9�
713 シーグリント 牝3黒鹿55 佐々木大輔 	シルクレーシング 高橋 一哉 安平 ノーザンファーム 396－ 42：02．41 75．6

510 ホームアンドドライ 牡3栗 57 亀田 温心広尾レース� 高柳 大輔 新ひだか 木村 秀則 476＋162：02．5� 25．1�
48 マ ウ リ ノ 牡3黒鹿57 黛 弘人落合 幸弘氏 手塚 貴久 日高 下河辺牧場 452－ 42：02．6� 67．4�
815 テンダーデイズ 牝3鹿 55 武 豊 �京都ホースレーシング 笹田 和秀 浦河 グランデファーム 476－ 62：02．81� 5．8

47 ワイドマルガリータ 牝3鹿 55

52 ▲高杉 吏麒幅田 昌伸氏 西園 正都 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 464＋ 22：03．0� 146．8�

24 ハワイアンアイコン 牡3鹿 57 永野 猛蔵ゴドルフィン 藤原 英昭 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 490－182：03．74 58．2�

611 レッドアウェイク 牡3鹿 57 大野 拓弥 �東京ホースレーシング 福永 祐一 浦河 酒井牧場 B476＋ 4 〃 クビ 17．6�
714 オンザプラネット 牡3黒鹿57 古川 吉洋久保田 定氏 佐々木晶三 新ひだか 千代田牧場 B498＋ 82：03．8クビ 110．2�
612 ガ ル バ ナ ム 牡3鹿 57 �島 克駿 	キャロットファーム 渡辺 薫彦 安平 ノーザンファーム 478＋ 6 〃 アタマ 13．2�
816 フォルガイル 牡3黒鹿 57

54 ▲小林 勝太ライオンレースホース� 加藤 和宏 日高 オリオンファーム 444± 02：03．9� 255．8�
11 サイコウダネ 牡3鹿 57

54 ▲川端 海翼�マークス 清水 久詞 浦河 杵臼斉藤牧場 460＋ 22：04．11� 59．5�
（16頭）

売 得 金
単勝： 47，618，400円 複勝： 72，874，600円 枠連： 11，892，000円
馬連： 49，078，200円 馬単： 21，445，500円 ワイド： 57，851，100円
3連複： 82，377，700円 3連単： 85，350，000円 計： 428，487，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 190円 複 勝 � 110円 � 260円 � 320円 枠 連（3－5） 820円

馬 連 �� 990円 馬 単 �� 1，720円

ワ イ ド �� 500円 �� 750円 �� 2，690円

3 連 複 ��� 5，300円 3 連 単 ��� 14，170円

票 数

単勝票数 計 476184 的中 � 191414（1番人気）
複勝票数 計 728746 的中 � 303032（1番人気）� 49402（5番人気）� 37296（6番人気）
枠連票数 計 118920 的中 （3－5） 11123（3番人気）
馬連票数 計 490782 的中 �� 38242（3番人気）
馬単票数 計 214455 的中 �� 9301（5番人気）
ワイド票数 計 578511 的中 �� 31363（4番人気）�� 19943（6番人気）�� 5143（26番人気）
3連複票数 計 823777 的中 ��� 11656（13番人気）
3連単票数 計 853500 的中 ��� 4364（30番人気）

ハロンタイム 12．5―11．0―12．0―12．4―12．5―12．5―12．4―12．2―12．0―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．5―23．5―35．5―47．9―1：00．4―1：12．9―1：25．3―1：37．5―1：49．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．8―3F36．4
1
3
1，9，3，10（11，14）（15，16）7（4，5，12）（8，13）6，2・（1，9）（3，11，10，14）（15，5）2（7，8，16，13，12）6－4

2
4
1，9，3，10，11，14，15，16（7，5，12）（4，13）8，6，2
9（1，10）（3，14，5）（15，2）（11，13）（7，8，12，6）16＝4

勝馬の
紹 介

サラトガチップス �
�
父 レ イ デ オ ロ �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2024．1．28 京都4着

2021．4．5生 牡3黒鹿 母 カレンリスベット 母母 シルヴァーカップ 6戦1勝 賞金 13，630，000円
〔騎手変更〕 ヴァイゼ号の騎手富田暁は，騎乗停止のため菱田裕二に変更。

シーグリント号の騎手池添謙一は，騎乗停止のため佐々木大輔に変更。
〔制裁〕 リュラグリーン号の騎手長浜鴻緒は，4コーナーで外側に斜行したことについて過怠金30，000円。（被害馬：11番・15番・14番）
〔3走成績による出走制限〕 ワイドマルガリータ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月31日まで平地競走に出走で

きない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ブラックバラード号



17091 6月30日 曇 良 （2024年1函館）第8日 第7競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

55 エ ン セ リ オ 牝3鹿 53 �島 克駿�ノースヒルズ 小笠 倫弘 新ひだか 土居牧場 442± 01：46．1 8．3�
88 メジャーデビュー 牝3栗 53 丹内 祐次石川 秀守氏 鈴木慎太郎 新ひだか 水丸牧場 436＋ 61：46．31� 2．9�
11 ポワンキュルミナン 牡4栗 58 菱田 裕二吉田 照哉氏 岡田 稲男 千歳 社台ファーム 426± 01：46．72� 34．0�
66 ゼンダンスカイ 牡3芦 55

52 ▲小林 勝太ゼンレーシング 角田 晃一 新冠 スカイビーチステーブル 456＋ 2 〃 アタマ 2．7�
77 	 ベイビールビオ 牡5栗 58 佐々木大輔大塚 亮一氏 田村 康仁 浦河 杵臼牧場 500± 01：47．01
 16．9�
22 メイショウクモイ 牡4栗 58 武 豊松本 好雄氏 飯田 祐史 浦河 三嶋牧場 476－ 41：47．85 5．4	
44 	 ワンダージュノ �5鹿 58 黛 弘人山本 能成氏 森田 直行 浦河 藤春 修二 478－101：48．43� 123．0

33 ピースヒロフェイス 牝3鹿 53 古川 吉洋中平 和宏氏 牧 光二 安平 ノーザンファーム B460－ 41：48．82� 6．9�

（8頭）

売 得 金
単勝： 46，980，300円 複勝： 41，560，200円 枠連： 発売なし
馬連： 50，246，900円 馬単： 24，004，400円 ワイド： 44，569，800円
3連複： 65，514，800円 3連単： 115，893，400円 計： 388，769，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 830円 複 勝 � 180円 � 140円 � 390円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，550円 馬 単 �� 3，500円

ワ イ ド �� 420円 �� 2，080円 �� 880円

3 連 複 ��� 7，930円 3 連 単 ��� 50，640円

票 数

単勝票数 計 469803 的中 � 44913（5番人気）
複勝票数 計 415602 的中 � 62408（4番人気）� 96584（1番人気）� 19763（7番人気）
馬連票数 計 502469 的中 �� 25062（7番人気）
馬単票数 計 240044 的中 �� 5132（17番人気）
ワイド票数 計 445698 的中 �� 29736（4番人気）�� 5116（20番人気）�� 12692（14番人気）
3連複票数 計 655148 的中 ��� 6193（26番人気）
3連単票数 計1158934 的中 ��� 1659（161番人気）

ハロンタイム 7．1―11．9―12．7―12．8―12．4―12．8―12．6―11．9―11．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―19．0―31．7―44．5―56．9―1：09．7―1：22．3―1：34．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．2―3F36．4
1
3
6，8（3，7）1，5，2，4・（5，8）（6，1，7）2，4－3

2
4
・（6，8）（3，7）（1，5）－2，4・（5，8）（7，2）（6，1）－4＝3

勝馬の
紹 介

エ ン セ リ オ �


父 ド レ フ ォ ン �



母父 ダンスインザダーク デビュー 2023．8．12 新潟9着

2021．4．25生 牝3鹿 母 ラ ベ 母母 クイーンリザーブ 8戦2勝 賞金 16，900，000円

17092 6月30日 曇 良 （2024年1函館）第8日 第8競走 ��
��1，800�3歳以上1勝クラス

発走13時45分 （芝・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

35 ガ ジ ュ ノ リ 牝3鹿 53 永野 猛蔵中谷 典生氏 尾形 和幸 新ひだか チャンピオンズファーム 468± 01：48．8 23．0�
610 ブルーアイドガール 牝3青鹿53 丹内 祐次ライオンレースホース� 吉岡 辰弥 千歳 社台ファーム 440＋ 2 〃 クビ 2．6�
815 レディマリオン 牝3鹿 53 �島 克駿吉田 勝己氏 長谷川浩大 安平 ノーザンファーム 452± 01：49．33 22．6�
11 	 ルージュアマルフィ 牝4鹿 56 佐々木大輔 �東京ホースレーシング 鹿戸 雄一 愛 Wood

Farm Stud 494＋12 〃 クビ 9．6�
23 ゼットスパンキー 牡3黒鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒�フォーレスト 宮 徹 日高 ノースガーデン 462＋ 21：49．4
 127．6	
46 トゥルーサクセサー 牡3青鹿55 大野 拓弥岡田 牧雄氏 高木 登 新ひだか 岡田スタツド 470＋ 6 〃 ハナ 5．1

22 カ エ ル ム 牡3鹿 55 藤岡 佑介金子真人ホール

ディングス� 安田 翔伍 千歳 社台ファーム 470－ 61：49．5� 9．2�
814 バルミーウェザー 牡3黒鹿55 亀田 温心ゴドルフィン �島 一歩 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 B460－ 4 〃 アタマ 157．2�
611 ノレッジビューティ 牝4鹿 56 横山 武史�ヤナガワ牧場 上村 洋行 日高 ヤナガワ牧場 456－ 21：49．6クビ 33．8

713 ユイノオトコヤマ 牡4鹿 58 黛 弘人由井健太郎氏 深山 雅史 新ひだか 藤沢牧場 470± 0 〃 クビ 102．3�
59 � シエロエスティーボ 牡4黒鹿 58

55 ▲小林 勝太 �シルクレーシング 小手川 準 平取 坂東牧場 498± 01：49．7アタマ 130．1�
47 オトコギアンパン 牡3鹿 55

52 ▲高杉 吏麒増田 和啓氏 小栗 実 浦河 杵臼牧場 486± 0 〃 クビ 13．5�
58 ラパンラピッド 
4鹿 58 岩田 康誠 �シルクレーシング 武井 亮 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 488＋ 2 〃 クビ 5．1�
712 セ レ ス ト 牡3栗 55

52 ▲川端 海翼阿部東亜子氏 羽月 友彦 浦河 絵笛牧場 434＋ 21：49．8
 114．7�
34 ユメハハテシナク 牡4栗 58 武 豊江口 博美氏 石坂 公一 浦河 杵臼牧場 490＋ 81：51．18 29．9�

（15頭）

売 得 金
単勝： 57，392，000円 複勝： 71，131，500円 枠連： 12，302，200円
馬連： 58，745，000円 馬単： 24，870，700円 ワイド： 69，398，200円
3連複： 99，016，800円 3連単： 100，231，900円 計： 493，088，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，300円 複 勝 � 430円 � 140円 � 400円 枠 連（3－6） 1，540円

馬 連 �� 2，390円 馬 単 �� 7，250円

ワ イ ド �� 940円 �� 3，600円 �� 800円

3 連 複 ��� 10，970円 3 連 単 ��� 88，610円

票 数

単勝票数 計 573920 的中 � 19888（8番人気）
複勝票数 計 711315 的中 � 34075（8番人気）� 185184（1番人気）� 37689（7番人気）
枠連票数 計 123022 的中 （3－6） 6164（5番人気）
馬連票数 計 587450 的中 �� 18978（9番人気）
馬単票数 計 248707 的中 �� 2570（29番人気）
ワイド票数 計 693982 的中 �� 19205（9番人気）�� 4733（40番人気）�� 22962（7番人気）
3連複票数 計 990168 的中 ��� 6769（37番人気）
3連単票数 計1002319 的中 ��� 820（297番人気）

ハロンタイム 12．3―12．0―12．1―12．3―12．3―12．4―12．0―11．6―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―24．3―36．4―48．7―1：01．0―1：13．4―1：25．4―1：37．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．8―3F35．4
1
3
10，5，1，8（7，13）3，4，9（11，15）14－2，12，6
10（5，13）1，8（3，4，7）15（11，9）12（14，2）6

2
4
10，5（1，13）8（3，7）4，9，11，15，14－2（6，12）
10，5（1，13）8（3，4，15，7）12（11，9）2（14，6）

勝馬の
紹 介

ガ ジ ュ ノ リ �
�
父 サトノダイヤモンド �

�
母父 ヴィクトワールピサ デビュー 2023．6．4 東京8着

2021．3．7生 牝3鹿 母 ガ ジ ュ マ ル 母母 ピースヴィクトリア 8戦2勝 賞金 18，285，000円



17093 6月30日 曇 良 （2024年1函館）第8日 第9競走 ��
��1，700�

た っ ぴ ざ き

竜 飛 崎 特 別
発走14時15分 （ダート・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 203，000円 58，000円 29，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

77 ダノンボレロ 牡4青鹿58 浜中 俊�ダノックス 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 552＋ 41：45．3 2．3�
55 モンドプリューム 牡4鹿 58 横山 武史落合 幸弘氏 水野 貴広 新ひだか 岡田スタツド 506＋ 61：45．61� 3．9�
22 	 サハラヴァンクール 牡6鹿 58 永野 猛蔵首藤 徳氏 和田 勇介 新冠 シンユウフアーム B480－ 41：45．7
 13．7�
66 コパノアントニオ 牡3栗 55 高杉 吏麒小林 祥晃氏 梅田 智之 浦河 日進牧場 470＋ 61：46．01� 6．7�
89 フローラルビアンカ 牝5黒鹿56 藤岡 佑介ライオンレースホース� 田中 克典 安平 ノーザンファーム 482－ 6 〃 クビ 4．0�
44 	 ベイパーコーン �5栗 58 佐々木大輔前田 晋二氏 鈴木 孝志 浦河 宮内牧場 470＋121：46．1
 62．1	
33 デ ィ サ イ ド 牡5芦 58 �島 克駿前田 幸大氏 高野 友和 新冠 株式会社

ノースヒルズ B490＋ 41：46．2クビ 23．4

88 スズカルビコン 牡6栗 58 黛 弘人永井 啓弍氏 堀内 岳志 浦河 辻 牧場 B520＋ 2 〃 クビ 161．2�
11 タロントゥーズ 牡4鹿 58 丹内 祐次前田 晋二氏 大久保龍志 千歳 社台ファーム B474＋ 81：46．94 32．8�

（9頭）

売 得 金
単勝： 54，924，200円 複勝： 43，219，600円 枠連： 6，399，500円
馬連： 53，050，800円 馬単： 25，844，900円 ワイド： 52，004，500円
3連複： 77，341，800円 3連単： 124，783，700円 計： 437，569，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 230円 複 勝 � 140円 � 140円 � 200円 枠 連（5－7） 530円

馬 連 �� 610円 馬 単 �� 1，080円

ワ イ ド �� 280円 �� 500円 �� 740円

3 連 複 ��� 1，860円 3 連 単 ��� 5，350円

票 数

単勝票数 計 549242 的中 � 190707（1番人気）
複勝票数 計 432196 的中 � 92216（2番人気）� 85160（3番人気）� 45327（5番人気）
枠連票数 計 63995 的中 （5－7） 9352（1番人気）
馬連票数 計 530508 的中 �� 67288（2番人気）
馬単票数 計 258449 的中 �� 17940（2番人気）
ワイド票数 計 520045 的中 �� 52446（3番人気）�� 25487（7番人気）�� 16458（10番人気）
3連複票数 計 773418 的中 ��� 31181（5番人気）
3連単票数 計1247837 的中 ��� 16887（14番人気）

ハロンタイム 7．0―11．2―11．9―12．4―12．7―12．4―12．4―12．5―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．2―30．1―42．5―55．2―1：07．6―1：20．0―1：32．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．1―3F37．7
1
3
5，7（1，9）6－4（3，8）2
5，7，1，9（2，6，3）－8－4

2
4
5（1，7）9，6－（3，8）－2，4
5，7－（1，9）（2，6）3－8，4

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ダノンボレロ 

�
父 ドゥラメンテ 


�
母父 Le Havre デビュー 2023．10．14 東京9着

2020．1．29生 牡4青鹿 母 クイーンビーⅡ 母母 Pan Tadeus 5戦3勝 賞金 31，703，000円
〔騎手変更〕 タロントゥーズ号の騎手池添謙一は，騎乗停止のため丹内祐次に変更。

17094 6月30日 曇 良 （2024年1函館）第8日 第10競走 ��1，200�
た ち ま ち み さ き

立 待 岬 特 別
発走14時50分 （芝・右）

牝，3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
賞 品

本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 343，000円 98，000円 49，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

11 オウバイトウリ 牝3鹿 53 浜中 俊�キーファーズ 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 470± 01：08．8 3．8�
713� ジ ョ リ ダ ム 牝4栗 56 小林 勝太�桑田牧場 武 英智 浦河 桑田牧場 B446＋ 21：08．9� 26．8�
12 ランドオブラヴ 牝4鹿 56 丹内 祐次広尾レース� 蛯名 正義 新ひだか 木村 秀則 430－ 21：09．11� 7．5�
612� ポルタフォルトゥナ 牝5鹿 56 古川 吉洋酒井 孝敏氏 土田 稔 新冠 ビッグレッドファーム 478－ 21：09．2� 10．9�
23 スムースベルベット 牝4鹿 56 黛 弘人�ミルファーム 手塚 貴久 浦河 ミルファーム B490± 01：09．3クビ 19．1	
48 スイミーユニバンス 牝4栗 56 武 豊亀井 哲也氏 平田 修 安平 ノーザンファーム 442± 0 〃 ハナ 6．2

24 ミスヨコハマ 牝4黒鹿56 横山 武史大野 富生氏 斎藤 誠 安平 ノーザンファーム 476＋ 21：09．4クビ 15．3�
36 ショウナンアメリア 牝5黒鹿56 岩田 康誠国本 哲秀氏 奥村 武 日高 天羽牧場 B458＋ 61：09．5� 36．9�
714 メイショウハボタン 牝6鹿 56 藤岡 佑介松本 好雄氏 本田 優 浦河 林 孝輝 482－ 4 〃 クビ 11．2

815 ガビーズシスター 牝3栗 53 小林 凌大長島 和彦氏 森 一誠 新ひだか へいはた牧場 468＋ 2 〃 ハナ 9．0�
510� ロ ゼ ク ラ ン 牝6黒鹿56 荻野 琢真水谷 昌晃氏 藤沢 則雄 新ひだか 岡田牧場 452＋ 41：09．6クビ 12．2�
47 スクルプトーリス 牝4鹿 56 	島 克駿中村伊三美氏 松下 武士 新ひだか ケイアイファーム 460± 0 〃 クビ 9．8�
59 ブルトンクール 牝5栗 56 大野 拓弥会田 浩史氏 新開 幸一 千歳 社台ファーム 456－ 41：09．91
 69．5�
611 ヴァンルーラー 牝5鹿 56 菱田 裕二サイプレスホール

ディングス合同会社 河嶋 宏樹 安平 ノーザンファーム B464＋ 61：10．11 191．0�
816 トゥーテイルズ 牝4青鹿56 佐々木大輔金子真人ホール

ディングス� 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 460－ 8 〃 クビ 42．2�
（15頭）

35 ゴキゲンサン 牝4鹿 56 永野 猛蔵 �ニッシンホール
ディングス 伊藤 大士 浦河 チェスナット

ファーム ― （出走取消）

売 得 金
単勝： 57，610，300円 複勝： 81，567，500円 枠連： 23，846，400円
馬連： 88，885，500円 馬単： 33，710，000円 ワイド： 100，184，600円
3連複： 167，714，700円 3連単： 144，911，000円 計： 698，430，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 380円 複 勝 � 180円 � 610円 � 240円 枠 連（1－7） 1，310円

馬 連 �� 6，160円 馬 単 �� 8，910円

ワ イ ド �� 2，010円 �� 850円 �� 3，920円

3 連 複 ��� 18，950円 3 連 単 ��� 96，030円

票 数

単勝票数 差引計 576103（返還計 727） 的中 � 119874（1番人気）
複勝票数 差引計 815675（返還計 1013） 的中 � 142019（1番人気）� 27957（11番人気）� 87715（3番人気）
枠連票数 差引計 238464（返還計 12） 的中 （1－7） 14103（2番人気）
馬連票数 差引計 888855（返還計 3483） 的中 �� 11165（33番人気）
馬単票数 差引計 337100（返還計 1282） 的中 �� 2837（37番人気）
ワイド票数 差引計1001846（返還計 3497） 的中 �� 12661（31番人気）�� 31449（2番人気）�� 6387（52番人気）
3連複票数 差引計1677147（返還計 11687） 的中 ��� 6635（80番人気）
3連単票数 差引計1449110（返還計 11570） 的中 ��� 1094（396番人気）

ハロンタイム 12．2―10．7―11．2―11．5―11．5―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―22．9―34．1―45．6―57．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．9―3F34．7
3 ・（12，13）（3，15）（4，7）1，6（2，16）9，14，10，8－11 4 ・（12，13）15，3（4，7）1（2，6）9，14（10，16）8，11
市場取引馬

勝馬の
紹 介

オウバイトウリ �
�
父 リアルスティール �

�
母父 Makfi デビュー 2023．7．15 中京4着

2021．3．25生 牝3鹿 母 スターズアンドクラウズ 母母 Ventura 9戦3勝 賞金 40，568，000円
〔出走取消〕 ゴキゲンサン号は，疾病〔感冒〕のため出走取消。
〔騎手変更〕 ショウナンアメリア号の騎手池添謙一は，騎乗停止のため岩田康誠に変更。

ジョリダム号の騎手富田暁は，騎乗停止のため小林勝太に変更。



17095 6月30日 曇 良 （2024年1函館）第8日 第11競走 ��
��1，800�

ともえ

巴 賞
発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，日本馬：3歳53�4歳以上57�，
牝馬2�減，収得賞金1，600万円超過馬は超過額1，200万円毎1�増，�：3歳53�4歳
以上57�，牝馬2�減，GⅠ競走1着馬5�増，GⅡ競走1着馬3�増，GⅢ競走1着馬1�
増（ただし2歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 24，000，000円 9，600，000円 6，000，000円 3，600，000円 2，400，000円
付 加 賞 336，000円 96，000円 48，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

59 ホウオウビスケッツ 牡4鹿 57 岩田 康誠小笹 芳央氏 奥村 武 新ひだか 岡田スタツド 510－ 61：46．8 4．0�
612 デビットバローズ 牡5鹿 57 武 豊猪熊 広次氏 上村 洋行 千歳 社台ファーム 518± 01：47．12 3．7�
815 アケルナルスター 牡5青鹿57 丹内 祐次永見 貴昭氏 清水 英克 新ひだか 岡田スタツド 472－ 2 〃 ハナ 13．2�
714 オニャンコポン 牡5鹿 58 菱田 裕二田原 邦男氏 小島 茂之 千歳 社台ファーム 488＋ 61：47．2クビ 6．5�
36 ラ リ ュ エ ル 牝5黒鹿55 高杉 吏麒 �社台レースホース矢作 芳人 千歳 社台ファーム 428＋101：47．31 32．2�
23 サンストックトン 牡5栗 57 横山 武史 	加藤ステーブル 鹿戸 雄一 日高 株式会社 加

藤ステーブル 472－ 21：47．4クビ 5．7

11 	 ナ イ マ マ 牡8鹿 57 亀田 温心 �ビッグレッドファーム 武藤 善則 日高 道見牧場 B488＋ 2 〃 アタマ 200．2�
816 ショウナンバシット 牡4鹿 57 佐々木大輔国本 哲秀氏 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム B500＋ 6 〃 アタマ 21．0�
47 ショウナンマグマ 牡5鹿 58 永野 猛蔵国本 哲秀氏 尾関 知人 登別 青藍牧場 516＋ 41：47．61
 15．4

510 グリューネグリーン 牡4栗 57 浜中 俊斎藤 光政氏 相沢 郁 日高 本間牧場 502＋ 21：47．7クビ 18．9�
35 サトノエルドール 牡8鹿 58 大野 拓弥里見 治氏 国枝 栄 安平 追分ファーム B482± 0 〃 クビ 94．5�
12 リューベック 牡5鹿 57 荻野 琢真金子真人ホール

ディングス	 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 498－ 61：47．8
 56．4�
24 エ ミ ュ ー 牝4鹿 55 藤岡 佑介前田 幸治氏 和田正一郎 新冠 株式会社

ノースヒルズ 430＋ 21：48．01� 27．7�
611 ワールドリバイバル 牡6鹿 57 �島 克駿鈴木 昭和氏 牧田 和弥 日高 天羽牧場 510－ 61：48．1
 21．0�
48 フォワードアゲン 
7黒鹿57 黛 弘人浅川 皓司氏 加藤 和宏 新ひだか 信田牧場 444＋ 61：48．2
 135．8�
713 モントライゼ 牡6鹿 58 古川 吉洋 �キャロットファーム 松永 幹夫 安平 ノーザンファーム 520＋ 21：49．810 107．6�

（16頭）

売 得 金
単勝： 114，162，100円 複勝： 132，306，500円 枠連： 44，106，500円
馬連： 241，533，700円 馬単： 83，227，300円 ワイド： 207，345，300円
3連複： 454，848，600円 3連単： 433，877，000円 計： 1，711，407，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 400円 複 勝 � 150円 � 160円 � 300円 枠 連（5－6） 550円

馬 連 �� 780円 馬 単 �� 1，610円

ワ イ ド �� 400円 �� 1，120円 �� 1，140円

3 連 複 ��� 4，340円 3 連 単 ��� 15，960円

票 数

単勝票数 計1141621 的中 � 227918（2番人気）
複勝票数 計1323065 的中 � 253583（1番人気）� 238817（2番人気）� 89254（5番人気）
枠連票数 計 441065 的中 （5－6） 61051（1番人気）
馬連票数 計2415337 的中 �� 239275（1番人気）
馬単票数 計 832273 的中 �� 38664（2番人気）
ワイド票数 計2073453 的中 �� 144015（1番人気）�� 45563（10番人気）�� 44320（11番人気）
3連複票数 計4548486 的中 ��� 78590（6番人気）
3連単票数 計4338770 的中 ��� 19701（23番人気）

ハロンタイム 12．4―11．2―11．8―12．3―12．2―11．8―11．7―11．6―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．4―23．6―35．4―47．7―59．9―1：11．7―1：23．4―1：35．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．9―3F35．1
1
3
9，11（6，12，13）7（1，10，16）2－（8，14）－15－3－4，5
9（11，12）（6，13）（7，10，15）（1，16，14）2（8，3，5）4

2
4
9，11（6，12）7（1，10，13）（2，16）8，14，15，3－4，5
9（11，12）（6，7，10，15）1（16，13，14）（2，3，5）（8，4）

勝馬の
紹 介

ホウオウビスケッツ �
�
父 マインドユアビスケッツ �

�
母父 ルーラーシップ デビュー 2022．12．10 中山1着

2020．6．5生 牡4鹿 母 ホウオウサブリナ 母母 トラヴェシーア 9戦3勝 賞金 81，510，000円
〔騎手変更〕 ラリュエル号の騎手富田暁は，騎乗停止のため高杉吏麒に変更。

モントライゼ号の騎手池添謙一は，騎乗停止のため古川吉洋に変更。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 アウスヴァール号

17096 6月30日 雨 良 （2024年1函館）第8日 第12競走 ��1，000�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

22 フーコサンライズ 牝3鹿 53 佐々木大輔�ライフハウス 新谷 功一 浦河 オカモトファーム 496± 0 58．8 1．5�
89 � サザンレイク 牝4栗 56

53 ▲長浜 鴻緒 �サザンホールディング 根本 康広 日高 坂 牧場 490± 0 59．01 13．8�
78 ヨドノゴールド 牡6鹿 58 横山 武史海原 聖一氏 西園 正都 浦河 林農場 466－ 6 59．1� 4．7�
44 ノボリショウリュウ 牡3鹿 55

52 ▲高杉 吏麒原田 豊氏 石橋 守 浦河 杵臼牧場 458＋ 2 59．52� 8．0�
55 カップッチョ 牡7鹿 58 黛 弘人�ミルファーム 石毛 善彦 浦河 ミルファーム B488－ 4 59．6� 25．9	
77 コウユーママニニテ 牝5黒鹿56 川又 賢治加治屋貞光氏 竹内 正洋 日高 カロッテファーム 462＋ 21：00．02� 14．1

66 � メージャーテソーロ 牡4青鹿58 �島 克駿了德寺健二ホール

ディングス� 畠山 吉宏 新ひだか 平野牧場 444＋ 81：00．31� 56．5�
11 グランヒマラヤ 牡4鹿 58

55 ▲小林 勝太飯田 訓大氏 松山 将樹 浦河 高松牧場 B506＋ 41：00．4	 26．8�
810 タ ッ カ ー 牡3黒鹿55 丹内 祐次ウエスト．フォレスト．

ステイブル� 清水 英克 日高 宝寄山 拓樹 476－ 61：00．72 44．4

33 ジェニファー 牝3鹿 53 大野 拓弥平井 裕氏 浜田多実雄 新ひだか 静内山田牧場 452± 01：00．91
 81．0�

（10頭）

売 得 金
単勝： 77，755，500円 複勝： 174，112，000円 枠連： 15，779，000円
馬連： 91，732，400円 馬単： 62，662，600円 ワイド： 96，656，000円
3連複： 162，256，000円 3連単： 335，326，000円 計： 1，016，279，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 150円 複 勝 � 110円 � 210円 � 130円 枠 連（2－8） 630円

馬 連 �� 930円 馬 単 �� 1，110円

ワ イ ド �� 330円 �� 160円 �� 450円

3 連 複 ��� 750円 3 連 単 ��� 2，610円

票 数

単勝票数 計 777555 的中 � 401203（1番人気）
複勝票数 計1741120 的中 � 1186182（1番人気）� 64015（6番人気）� 169834（2番人気）
枠連票数 計 157790 的中 （2－8） 19157（2番人気）
馬連票数 計 917324 的中 �� 75680（3番人気）
馬単票数 計 626626 的中 �� 42258（3番人気）
ワイド票数 計 966560 的中 �� 66487（3番人気）�� 203074（1番人気）�� 44694（6番人気）
3連複票数 計1622560 的中 ��� 162193（1番人気）
3連単票数 計3353260 的中 ��� 92934（5番人気）

ハロンタイム 12．1―10．9―11．6―11．9―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―23．0―34．6―46．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．7―3F35．8
3 9（2，8）10，3（4，6）－（5，7）1 4 9，2，8－（3，4，10）（5，6）7，1
市場取引馬

勝馬の
紹 介

フーコサンライズ �
�
父 ビッグアーサー �

�
母父 エンパイアメーカー デビュー 2023．8．19 小倉5着

2021．3．19生 牝3鹿 母 マルモレイナ 母母 マルモセーラ 9戦2勝 賞金 23，570，000円
〔騎手変更〕 ジェニファー号の騎手富田暁は，騎乗停止のため大野拓弥に変更。
〔発走状況〕 グランヒマラヤ号は，枠内駐立不良〔立上る〕。
〔調教再審査〕 グランヒマラヤ号は，発走調教再審査。
〔その他〕 グランヒマラヤ号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 グランヒマラヤ号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和6年7月31日まで出走できない。

３レース目



（2024年1函館）第8日 6月30日（日曜日） 晴後曇後雨 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 147頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

216，220，000円
3，020，000円
36，900，000円
1，260，000円
26，270，000円
74，325，000円
4，042，500円
1，411，200円

勝馬投票券売得金
692，684，200円
913，597，800円
164，146，200円
881，975，800円
405，772，600円
924，848，600円
1，553，076，600円
1，895，987，200円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 7，432，089，000円

総入場人員 6，186名 （有料入場人員 5，832名）
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